

## Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора Коваленко Феликса Павловича о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Института медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского

### **Ю.К.Кузнецовой.**

Юлия Константиновна Кузнецова, 1984 года рождения, гражданка Российской Федерации, в 2007 году окончила Первый МГМУ им. И.М.Сеченова по специальности медико-профилактическое дело, а в 2008г - по специальности лечебное дело.

Окончила интернатуру Института медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского Первого МГМУ им. И.М.Сеченова по специальности «паразитология» в 2008г, ординатуру Российского национального исследовательского медицинского университета имени Н.И.Пирогова по специальности «дермато-венерология и косметология» в 2011г. Является очным аспирантом Института медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского Первого МГМУ им. И.М.Сеченова с 2013г.

С 2007г является сотрудником научного отдела (лаборант-исследователь, научный сотрудник) и по совместительству врачом-дерматовенерологом клинического отдела Института медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского. С 2012г является врачом-дерматовенерологом, косметологом ФГБУ Поликлиник УДП РФ.

Научную деятельность Кузнецова Ю.К. начала ещё в студенческие годы, являясь членом Студенческого научного кружка имени Н.И.Пирогова (кафедра дерматовенерологии и косметологии Первого МГМУ им.И.М.Сеченова) и неоднократно выступала с докладами.

Кузнецова Ю.К. является автором более 20 публикаций (индекс Хирша – 2). Участвовала в международной стажировке “Parasitological Dermatology and Venereology, Deep and Superficial Mycoses, Asian Face Cosmetology and Aesthetic Medicine” в Харбинском медицинском университете (Китай, 2016г.). Она поддерживает международные коллегиальные связи с профессорами PhD, MD и является действующим членом Российского общества дерматоскопии (также ревизор общества); членом Российское общество дерматокосметологов и венерологов (РОДКВ); членом Международного общества дерматоскопии (International Dermoscopy Society).

Основные положения диссертации были изложены и обсуждены на: Всероссийском Ежегодном Конгрессе «Инфекционные болезни у детей: диагностика, лечение и профилактика» (г. Санкт-Петербург) и Международной научно-практической конференции «Инфекции в дерматологии» (г. Москва).

Основное содержание диссертационного исследования достаточно полно отражено в 10 научных публикациях, в том числе в 4 статьях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. При выполнении настоящей научной работы на тему «Сравнительная оценка эффективности препаратов для лечения зоонозного кожного лейшманиоза на лабораторной модели» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.11. «Паразитология» Ю.К.Кузнецова проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным провести анализ отечественной и зарубежной научной литературы, четко определить и сформулировать цели и задачи исследования, определить необходимые методы исследования, глубоко осмыслить и проанализировать полученные цифровые данные, используя современные методы статистической обработки, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Юлия Константиновна дополнила данные о лечении кожного лейшманиоза, выявив особенности лечения монотерапии и комбинированной терапии исследуемых препаратов. Автор описала особенности клинической картины течения зоонозного кожного лейшманиоза лабораторной модели (золотистые хомяки) на фоне лечения испытуемыми препаратами, выполнив весь объём требований, предъявляемых к аспирантам и соискателям. Ю.К.Кузнецова проявляет себя как исполнительный, ответственный и прилежный ученый, дисциплинированный и высококвалифицированный врач, пользуется авторитетом у коллег и уважением у пациентов. Юлия Константиновна достойна ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

ведущий научный сотрудник

Института медицинской паразитологии,  
тропических и трансмиссивных заболеваний

им. Е.И. Марциновского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова,

доктор медицинских наук, профессор



Ф.П. Коваленко

